

Дан Прве бригаде

У новосадској касарни „Југовићево“ обележен је 9. новембар – дан Прве бригаде Копнене војске.

Свечаности су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, команданти бригада Копнене војске и Првог центра за обуку, Бранимир Митровић, потпредседник Скупштине АП Војводине, Александар Јовановић, председник Скупштине града Новог Сада, Саша Игић, заменик градоначелника, начелници управних округа са територије Војводине, представници МУП-а и бројни гости.

Обраћајући се присутнима командант бригаде бригадни генерал Ђокица Петровић нагласио је да су припадници бригаде у овој години успешно извели низ сложених задатака и преко 500 програмских гађања из различитих врста наоружања и борбених система са око 4.000 извршилаца.

На свечаности су најзаслужнијим припадницима бригаде уручене награде и признања. ■

Б. М. П.



Обележавање Дана инжињерије

У јединицама Војске Србије свечано је обележен 6. новембар – дан инжињерије.

Заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Младен Ђирковић примио је поводом празника делегацију тог рода.

У прокупачкој касарни „Ратко Павловић Ћићко“ празник су прославили припадници 310. инжињеријског батаљона Треће бригаде, а свечаности су присуствовали представник команде Треће бригаде потпуковник Роденко Марковић, начелник Топличког округа Срђан Јордачијевић, представници привредног и културног живота Прокупља и бројни гости.

Дан инжињерије обележен је и у Речној флотили, у касарни „Церски јунаци“ у Шапцу, а свечано је било и у касарни „Аеродром“ у Панчеву, где су празник обележили припадници 333. инжињеријског батаљона ВиПВО.

На свечаностима су додељена признања најистакнутијим појединцима из јединица рода инжињерије. ■

З. М.



Нови договори

Делегација Генералштаба Мађарске армије, са генералом Ласлом Тембелом на челу, боравила је 10. и 11. новембра у посети Генералштабу Војске Србије

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић изразио је уверење да посета доприноси унапређењу билатералне сарадње војски двеју земаља.

Генерал Милетић је, после разговора са генералом Тембелом, оценио да је билатерална војна сарадња две земље узнапредовала. У последње три године изводе се заједничке вежбе и обука речних и инжињеријских јединица, а у Новом Саду је управо одржана прва планска конференција за билатералну вежбу, коју ће идуће године заједно извести Прва бригада Војске Србије и Пета пешадијска бригада Мађарске армије.

– Током ове посете разговараћемо о могућностима сарадње у областима обуке и размени искустава у професионализацији војске.

Празник јединица за електронска дејства

Заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Младен Ђирковић примио је делегацију јединица за електронска дејства поводом 11. новембра – дана ЕИиПЕД. У делегацији су били пуковник Славољуб Јанићијевић, заменик начелника Управе за обавештајно-извиђачке послове, пуковник Слободан Мимлић из Генералштаба Војске Србије, потпуковник Зоран Ненадовић, заменик команданта 224. центра за електронска дејства и мајор Веселин Јеловац из 224. центра за електронска дејства.

Централна свечаност одржана је у касарни „Радован Медић“ у Београду, где су припадници 224. центра за електронска дејства прославили и Дан јединице. ■



Снимио Д. БАНДА

Мађарска је процес професионализације завршила 2004. године и верујем да ће искуство које су они спремни да поделе с нама допринети и да ми, што је могуће повољније, завршимо тај процес – рекао је начелник Генералштаба Војске Србије.

Једна од битних тема разговора двојице начелника генералштабова јесте и размена искустава о ангажовању јединица у мировним операцијама, у којима Мађарска такође има значајно искуство. Било је речи и о унапређењу даље сарадње у оквиру државног партнерства са Националном гардом Охаја, и то прерастањем у трилатералну сарадњу Мађарска армија–Војска Србије–Национална гарда Охајо, рекао је генерал Милетић, подсетивши да је Национална гарда Охајо државни партнер и Мађарске армије и Војске Србије.

Генерал Тембел је нагласио да војно руководство његове земље сматра сарадњу са Србијом веома важном и да је уверен да Србија има истакнуту улогу у очувању мира на овим просторима. ■

С. ЂОКИЋ

Дан оклопних јединица

У саставима Копнене војске свечано је обележен 31. октобар – дан оклопних јединица Војске Србије.

На свечаности у нишкој касарни „Мија Станимировић“ празник су обележили припадници 36. тенковског батаљона Треће бригаде. Том приликом додељене су награде старешинама и војницима који су се истакли знањем и залагањем и положен је венац на спомен-обележје погинулим припадницима некадашње 211. оклопне бригаде.

Празник су обележили и припадници 26. тенковског, 27. и 28. батаљона Друге бригаде у краљевачкој касарни „Јован Курсула“.

Дан оклопних јединица обележава се у спомен на 31. октобар 1941, када је устанички вод са два тенка први пут дејствовао у току борбе за ослобађање Краљева. ■

З. М.

Обележени дани центара за обуку у Јакову и Панчеву

Трећи центар за обуку обележио је Дан јединице – 1. новембар у касарни „Мајор Милан Тепић“ у Јакову. Овај дан обележава се у знак сећања на ослобођење Београда у Првом светском рату, када су јединице Прве армије српске војске под командом војводе Петра Божовића 1918. године победоносно ушле у престоницу Србије.

Обележавању Дана Центра присуствовали су државни секретар Министарства одбране Игор Јовичић, командант Команде за обуку генерал-мајор Александар Живковић, председници општина Сурчин и Гроцка и бројни гости.

Поздрављајући присутне командант Трећег центра потпуковник Радомир Александрић истакао је да је ту обучено десет генерација са близу 3.500 војника.

У касарни „Стевица Јовановић“ у Панчеву обележен је Дан Другог центра за обуку – 9. новембар. Тог дана 1918. године Други пешадијски пук Моравске дивизије српске војске ослободио је Панчево.

Командант Другог центра за обуку потпуковник Стево Радојичић поздравио је бројне госте из војних и цивилних структура. У име Команде за обуку свечаности је присуствовао начелник штаба пуковник Млађан Нишевић. ■

Р. Д.

Инострани војни представници у Крушевцу

Центар за усавршавање кадрова АБХО Војске Србије посетили су изасланици одбране земаља потенцијалних донатора, акредитовани у Србији. Посета је организована у оквиру пројекта прерастања Центра за усавршавање кадрова у Регионални центар АБХО.

Циљ посете изасланика одбране касарни „Цар Лазар“ у Крушевцу била је презентација пројекта „Регионални центар АБХО“ и предлога могућих опција донација овом пројекту.

Стране војне представнике поздравили су командант Команде за обуку генерал мајор Александар Живковић, командант Центра АБХО пуковник Слободан Савић, као и председник Националне комисије за спровођење Конвенције о забрани хемијског наоружања из Министарства спољних послова амбасадор Братислав Ђорђевић. Скупу су присуствовали и Милорад Перић, начелник Управе за међународну војну сарадњу и генерал-потпуковник Милан Зарић, директор Института за стратегијска истраживања.

Изасланици одбране имали су прилику да се упознају са радом и задацима Центра за усавршавање кадрова АБХО, а представљен им је и пројекат будуће улоге ове јединице.

Током посете, страни војни представници обишли су капацитете за смештај, кабинетске просторије и радиолошку и хемијску лабораторију. ■

Р. Д.

